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☆職業訓練施設の担当者が職業訓練の内容を説明します。

☆訓練科目の説明時間は２０分です。

☆説明終了後、訓練施設担当者へ個別に質問・相談ができます。

☆冒頭で求職者支援訓練制度およびジョブ・カードの説明があります。

☆職業訓練の受講申込や相談はハローワーク長崎（本所：宝栄町）になります。

総合案内にて訓練相談の旨お伝えください。（相談には１時間程度かかりますので、できる
だけ１６時くらいまでにお越しくださいますようお願いします。）

★新型コロナウイルス感染防止のため、説明会場受付にて検温をさせていただきます。
発熱や風邪の症状等のある方は参加を遠慮していただく場合があります。
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訓練中は提携の保育園を利用できます（無料）

日時：令和 ３年３月２６日（金）

１４時００分開始

場所：ハローワーク長崎 ３階会議室

（長崎市宝栄町４－２５）

参加予定訓練施設

訓練科名 訓練実施施設 募集期間 訓練期間

いちから学べる
経理事務科（託児）

長崎キャリアアップ
スクール株式会社

2/19 ～ 4/9 5/6 ～ 11/5

職業相談第２部門 TEL 095-862-8631

◆事前予約について◆

先着２０名様までお申込みいただけます。

参加申込書（窓口配付）またはお電話にてお申込みください。

事前予約制
先着２０名

ご参加の際は
マスクの着用を
お願いします



●実際に受講する訓練施設の方に話を聞けたこ

とが、受講するかの判断材料になりよかった。

●パソコンの基礎から学んで今後の就職に繋げ

ていきたい。

●資格、技術が身につくことが説明により理解

できた。

●丁寧な説明があって分かりやすかった。個別

に相談できるのも助かった。

●担当の説明者の方の内容がよくわかり、参加

してよかった。

●短い時間でしたが、説明を受けてよく分かり

ました。検討してみたいと思いました。

●書面だけでは伝わらないので、直接説明を聞

くことでイメージがわきました。ぜひ訓練を

受けてみようと思います。

●説明がすごくわかりやすかったです。若いお

母さんにはとても親切な訓練になると思いま

す。モチベーションがあがりました。

●就職に結びつける資格等を取得したいので、

説明会に参加し、理解できたので良かったと

思う。

●受講する内容がより深く理解できました。具

体的な物で、ポスターからはわからない事が

把握できました。

●小さい子供がいて、待機児童なので就職活

動さえ出来ずにいた時に託児付の職業訓練

があるとハローワークで教えてもらい受講

する事になりました。簿記とワード、エク

セルの3つに絞られているので、集中的に学

ぶ事ができ、短期間ですが確実に資格取得

出来る位の技術や知識が身についたと思い

ます。

●同じ業種への就職を目指す仲間が出来たこ

とで、就職後も情報交換できる事が有難い

です。また、実務の勉強をさせて頂いた事

で、自信を持って履歴書のスキル欄に記入

することができ、就職につながったと思っ

ています。私にとってはとても意義のある

充実した6ヶ月間でした。

●パソコンを使った経験がほとんどなく、資

格も何も持っていなかったが、スキルもこ

の半年間で格段に上がり資格も3つ取ったこ

とで就職する上で自信になった。

●パソコンの基礎、専門知識を学べ、資格も

取得でき、訓練校に通う事ができ、良かっ

たです。今後の就職の役に立てると思いま

す。

以前の説明会に参加
された方からの感想

訓練を受講中の方
からの感想


